
 

 

1)  

 ط نق  4محيط الدائرة =  4ركض مرتين =  

 م. 314=  40×  3,14×  4= 

 إذن أ هي الصحيحة.

 

أوجد مساحة كل شكل فيما يأتي، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من 

 عشرة:

 4قدم 1006( = 48+  48) 44×  ½( = 4+ ق1ع )ق ½=  1م (4

 4قدم 604,32=  441×  3,14×  ½=  4ط نق ½=  4م

 4قدم 4488,4=  م الكلية

 

 4م 15=  4×0= 1م (3

 4م 35=  6× 0=  4م

 4م 44,0( = 15+  2× ) 0×  ½( = 4+ ق1ع )ق ½=  3م

 4م 84,0=  44,0+  35+  15م = 



 

 4سم 04,0=  32×  0×  ½( = 4+ ق1ع )ق ½=  1م (4

 4سم 06,0=  36×  3,14×  ½=  4ط نق ½=  4م

 4سم 416=  18×  14=  3م

 4سم 360م الكلية = 

 .4سم 1,46=  405÷  360دد الأوعية = إذن ع

 أي وعائين تقريبا. 

 أوجد حجم كل مجسم، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من عشرة:

 3م 404,2=  3×  42,54×  3,14ح =  م ع =   (0

 3ملم003,4=  0,4×  06,40×  3,14×  ⅓ع =  4ط نق ⅓ح =  (6

 

ت، مثلثا 4أوجه أحدها شبه منحرف، و 0قاعدته شبه منحرف له  :هرم (2

 رؤوس. 0أحرف، و 8

 

 3م1124,3=  41,4×  4,4×  3,14م ع = ح =  (8

 

أوجد حجم كل مجسم ومساحة سطحه الكلية، مقربا الجواب إلى أقرب 

 جزء من عشرة:

 4م 6,150( = 3,3×  15+ ) 3,3×  44م = 4ك = مح ع +  (0

 4م 38,0=  2( × 3,3× 15)½×  ⅓م ع =  ⅓ح = 

 4قدم 160,0=  15,4×  40×  ⅓م ع =  ⅓ح =  (15

 4قدم 453=  40+  11×  48×  ½مح ل + م = ½ك = 



 

 3م 4165 : أ( الإجابة الصحيحة (11

 

 4م 00=  45+  1×  18م = 4= مح ع +  ك للمنشور (14

 م (4مح ع +  )½ ك للأسطوانة =

 =½)  ×3,14  ×4  ×0 ( + )4  ×3,14  ×4 ) 

 4م 45,84=  40,14+  10,2= 

 4م 00,0طوانة = = ك للمنشور + الأس مساحة سطح الخيمة


